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Notes, Notices, and Cautions

 NOTE: A NOTE indicates important information that helps you make better use of your system.

 NOTICE: A NOTICE indicates either potential damage to hardware or loss of data and tells you how to avoid 

the problem.

 CAUTION: A CAUTION indicates a potential for property damage, personal injury, or death.

____________________
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System Features
This section describes the major hardware and software features of your system. It also provides 
information about other documents you may need when setting up your system and how to obtain 
technical assistance.

Major features of your system include:

• Efficient rack-mount designed storage system

• Capacity for 15 1-inch, hot-plug, 3.0-Gbps, serial-attached SCSI (SAS) and/or Serial Advanced 
Technology Attachment II(SATA II) physical disks

• SAS 5/E adapter for connecting the storage array to the server(s)

 NOTE: System boot is not supported from an external device attached to a SAS or SCSI adapter, 

including SAS 5/E, PERC 5/E, PERC 4e/DC, or PERC 4/DC. See support.dell.com for the latest support 

information about booting from external devices.

• Redundant hot-plug power supply and cooling modules that are combined for easy serviceability

• Two active/active RAID controller modules for redundant data and system management capability

• Support for up to two daisy-chained storage enclosures for a total of 45 physical disks

• Configuration and monitoring via the MD Storage Manager software

• Four sensors for monitoring ambient temperatures

• Battery backup unit (BBU) to power the RAID controller system memory (cache) in case of 
a power outage

• Over-temperature shutdown capability

• Support for a wide range of servers (See your system’s readme file for supported systems. 
An updated readme can be viewed from the Dell website at support.dell.com.)
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Other Information You May Need

 CAUTION: The Product Information Guide provides important safety and regulatory information. Warranty 

information may be included within this document or as a separate document. 

• The Rack Installation Instructions or Rack Installation Guide included with your rack solution 
describes how to install your system into a rack.

• The Hardware Owner’s Manual provides information about system features and describes how 
to troubleshoot the system and install or replace system components.

• Resource CD included with your system provides documentation and tools for configuring and 
managing your system.

• Release notes or readme files may be included to provide last-minute updates to the system or 
documentation or advanced technical reference material intended for experienced users or 
technicians.

Obtaining Technical Assistance
If you do not understand a procedure in this guide or if the system does not perform as expected, 
see your Hardware Owner’s Manual.

Dell Enterprise Training and Certification is available; see www.dell.com/training for more information. 
This service may not be offered in all locations.

Installation and Configuration

 CAUTION: Before performing the following procedure, read and follow the safety instructions and important 

regulatory information in your Product Information Guide.

This section describes the steps to set up your system for the first time.
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Unpacking the System

 Unpack your system and identify each item. 

Keep all shipping materials in case you need them later.

Installing the Rails and System in a Rack

 Once you have read the "Safety Instructions" located in the rack installation documentation 
for your system, install the rails and the system in the rack. 

See your rack installation documentation for instructions on installing your system in a rack.
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Connecting the Power Cables

 Connect both power cables to the power supply/cooling fan modules.

Attaching the Power Cord Retention Bracket

 Attach the power cord retention bracket to the power supply loop by affixing the back clasp of the 
bracket to the top of the loop and the middle clasp to the vertical middle of the loop. Attach the 
system power cable to the bracket’s cable clasp. Repeat the procedure for the second power supply.

 Plug the other end of the power cables into a grounded electrical outlet or a separate power source 
such as an uninterruptible power supply (UPS) or a power distribution unit (PDU).

 Cable the RAID controller modules according to the instructions provided in the Hardware 
Owner’s Manual.
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Turning on the System

 Power on the system by turning on both power supply/cooling fan modules.

Installing the Bezel

 Install the bezel (optional) by inserting the right edge of the bezel into the right front loop on the 
system, and then pressing the left edge of the bezel to the system until the bezel snaps into place.
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Technical Specifications

Disks

Physical disks up to 15 1-inch-by-3.5-inch SAS and/or SATA II hot-plug physical 
disks (3.0 Gbps). (See your system readme file for supported disk 
capacities.)

RAID Controller Modules

RAID controllers • 2 hot-pluggable active/active controllers

• 256 MB of cache per controller

• 1 temperature sensor per controller

RAID Controller Back-Panel Connectors

SAS connectors (per RAID 
controller)

• 1 SAS Port 0 "In" connector for connection to the host

• 1 SAS Port 1 "In" connector (if installed) for connection to an 
additional host

• 1 SAS Port "Out" connector for expansion to an additional 
enclosure

Debug connector 
(per RAID controller)

1 6-pin mini-DIN connector (debug port for Dell factory use only)

Ethernet connector 
(per RAID controller)

1 10/100 BASE-T connection for out-of-band management of the 
enclosure

Backplane Board

Connectors • 15 SAS physical-disk connectors

• 2 power supply/cooling fan module connectors

• 2 sets of RAID controller connectors (6 connectors each 
controller)

• 1 control panel connector for front LEDs 

Sensors 2 temperature sensors

LED Indicators

Front panel • 1 two-color LED indicator for system status

• 2 single-color LED indicators (one for power; one nonfunctional)

Physical disk carrier • 1 single-color activity LED

• 1 two-color LED status indicator per disk
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RAID controllers The following single-color LEDs:

• Battery fault

• Cache active

• Controller fault

• Controller power

• Ethernet link

• Ethernet activity

• SAS Out fault

• SAS Out active

• SAS In fault (2 if additional In connector installed)

• SAS In active (2 if additional In connector installed)

Power supply/cooling fan 
module

3 LED status indicators for power supply status, power supply/fan 
fault, and AC status

Power Supplies

Wattage 488 W maximum continuous; 550 W peak

Heat dissipation 200 W

Voltage 100–240 V rated (actual 90–264 V)

Frequency 47–63 Hz

Amperage 7.2 A at 100 V, 3.6 A at 200 V

Available Physical Disk Power (Per Slot)

Supported physical-disk power 
consumption

up to 1.3 A at +12 V 
up to 1.5 A at +5 V

Physical

Height 13.11 cm (5.16 inches)

Width 44.63 cm (17.57 inches)

Depth 48.01 cm (18.9 inches)

Weight (maximum 
configuration)

35.37 kg (78 lb)
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Environmental (Enclosure)

Temperature:

Operating

Storage
10° to 35°C (50° to 95°F)

–40° to 65°C (–40° to 149°F)

Relative humidity

Operating

Storage
20% to 80% (noncondensing)

5% to 95% (noncondensing)

Altitude

Operating

Storage
–16 to 3048 m (–50 to 10,000 ft)

–16 to 10,600 m (–50 to 35,000 ft)

BTU per hour 1430

Environmental (Battery Backup Unit [BBU])

Maximum input power • +12 VDC +/–5% at 1 A

• +3.3 VDC +/–5% at 150 mA

• Operating temperature range: 5° to 55°C (41° to 131°F)

Regulated output voltage 
from BBU

• +2.5 VDC +/–3% at 20 mA to 120 mA

• Operating temperature range: 5° to 55°C (41° to 131°F)

Minimum retention time 
(life expectancy)

72 hours for 256-MB DDR-I DIMM, 2.5 V at 120 mA

Working temperature range 
(dry bulb)

• 5° to 55°C (41° to 131°F)

• Maximum dry bulb temperature derated by 3.3°C (37.9°F) 
per 1000 m (3281 ft) above 500 m (1640 ft)

Working relative humidity 
range

5% to 90% noncondensing

Storage temperature range 
(dry bulb)

• –10° to 45°C (14° to 113°F) for 3 months maximum

• Maximum dry bulb temperature derated by 3.3°C (37.9°F) 
per 1000 m (3281 ft) above 500 m (1640 ft)

Transit temperature range 
(dry bulb)

–20° to 60°C (–4° to 140°F) for 1 week maximum

Storage and transit humidity 
range

5% to 95% relative humidity

Storage and transit maximum 
temperature gradient

1°C (33.8°F) per minute to a maximum of 20°C (68°F) per hour

Storage and transit maximum 
humidity gradient

30% relative humidity per hour
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Remarques, avis et précautions

 REMARQUE : une REMARQUE indique des informations importantes qui peuvent vous aider à mieux utiliser 

votre système.

 AVIS : un AVIS vous avertit d'un risque de dommage matériel ou de perte de données et vous indique comment éviter 

le problème.

 PRÉCAUTION : une PRÉCAUTION indique un risque potentiel d'endommagement du matériel, de blessure corporelle 
ou de mort.

____________________

Les informations contenues dans ce document peuvent être modifiées sans préavis.
© 2005 Dell Inc. Tous droits réservés.

La reproduction de ce document de quelque manière que ce soit sans l'autorisation écrite de Dell Inc. est strictement interdite.

Marques utilisées dans ce document : Dell et le logo DELL sont des marques de Dell Inc.

Tous les autres noms de marques et marques commerciales utilisés dans ce document se rapportent aux sociétés propriétaires des marques et 
des noms de ces produits. Dell Inc. décline tout intérêt dans l'utilisation des marques déposées et des noms de marques ne lui appartenant pas.
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Caractéristiques du système
Cette section décrit les principales caractéristiques du système sur le plan matériel et logiciel. 
Elle contient également des informations sur les autres documents utiles à la configuration du 
système et sur l'obtention d'assistance technique.

Les caractéristiques principales du système sont les suivantes :

• Conception optimisée pour un montage en rack

• Possibilité d'installer 15 disques durs SAS (Serial-attached SCSI) à 3,0 Gbps (disques de 1 pouce 
enfichables à chaud) et/ou disques physiques SATA II (Serial Advanced Technology Attachment II)

• Carte SAS 5/E permettant de connecter la matrice de stockage à un ou plusieurs serveurs

 REMARQUE : le démarrage du système à partir d'un périphérique externe connecté à une carte SAS ou 

SCSI n'est pas pris en charge (cartes SAS 5/E, PERC 5/E, PERC 4e/DC et PERC 4/DC incluses). Voir le site 

support.dell.com pour obtenir les informations les plus récentes concernant le démarrage à partir de 

périphériques externes.

• Blocs d'alimentation et modules de refroidissement redondants et enfichables à chaud, combinés 
en un seul bloc pour faciliter la maintenance du système

• Deux modules de contrôleur RAID de type actif/actif permettant une mise en redondance des 
données et des fonctions de gestion du système

• Prise en charge d'un maximum de deux châssis reliés en série (soit un total de 45 disques 
physiques)

• Configuration et contrôle via le logiciel MD Storage Manager

• Quatre capteurs assurant le contrôle des températures ambiantes

• Une unité de batterie de sauvegarde (BBU) permettant d'alimenter la mémoire système 
du contrôleur RAID (mémoire cache) en cas de coupure de courant

• Fonction de coupure en cas de surchauffe

• Prise en charge d'une gamme de serveurs très étendue. Consultez le fichier readme du système 
pour obtenir la liste des systèmes pris en charge. La version la plus récente de ce fichier se trouve 
sur le site support.dell.com.
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Autres informations utiles

 PRÉCAUTION : le Guide d'informations sur le produit contient d'importantes informations se rapportant à la 
sécurité et aux réglementations. Les informations sur la garantie se trouvent soit dans ce document, soit à part. 

• Le document Instructions d'installation du rack ou le Guide d'installation du rack fournis avec 
la solution rack décrivent l'installation du système.

• Le document Hardware Owner's Manual (Manuel du propriétaire) contient des informations sur 
les caractéristiques du système, ainsi que des instructions relatives au dépannage et à l'installation 
ou au remplacement de composants.

• Le disque “Resource CD” fourni avec le système contient des documents et des outils relatifs à la 
configuration et à la gestion du système.

• Des notes de version ou des fichiers lisez-moi (readme) sont parfois fournis ; ils contiennent des mises 
à jour de dernière minute apportées au système ou à la documentation, ou des documents de référence 
technique avancés destinés aux utilisateurs expérimentés ou aux techniciens.

Obtention d'une assistance technique
Si vous ne comprenez pas une procédure décrite dans ce guide ou si le système ne réagit pas comme 
prévu, consultez le document Hardware Owner's Manual (Manuel du propriétaire).

Des formations et certifications Dell Enterprise sont disponibles. Pour plus d'informations, consultez 
le site www.dell.com/training. Ce service n'est disponible que dans certains pays.

Installation et configuration

 PRÉCAUTION : avant d'exécuter la procédure suivante, lisez les consignes de sécurité et les informations 
importantes sur les réglementations figurant dans le Guide d'informations sur le produit. Veillez à les respecter 
scrupuleusement.

Cette section décrit les étapes à exécuter lors de la configuration initiale du système.
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Déballage du système

 Sortez le système de son emballage et identifiez chaque élément fourni. 

Conservez les matériaux d'emballage au cas où vous en auriez besoin ultérieurement.

Installation des rails et du système dans un rack

 Commencez par lire les consignes de sécurité qui se trouvent dans la documentation d'installation 
du rack, puis installez les rails et le système dans le rack. 

Consultez la documentation d'installation du rack pour obtenir les instructions appropriées.
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Connexion des cordons d'alimentation

 Branchez les deux cordons d'alimentation sur les modules d'alimentation et de ventilation.

Fixation du support du cordon d'alimentation

 Installez le support du cordon d'alimentation. Pour ce faire, attachez le clip arrière sur le haut de la 
poignée prévue à cet effet et le clip intermédiaire sur le milieu de la poignée. Ensuite, faites passer 
le cordon d'alimentation dans le troisième clip du support. Recommencez cette procédure pour le 
second bloc d'alimentation.

 Branchez ensuite l'autre extrémité des cordons d'alimentation sur une prise de courant mise à la terre 
ou sur une source d'alimentation autonome (onduleur ou unité de distribution de l'alimentation).

 Câblez les modules de contrôleur RAID en suivant les instructions du guide Hardware Owner’s Manual 
(Manuel du propriétaire).
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Mise sous tension du système

 Mettez le système sous tension en allumant les deux modules d'alimentation et de ventilation.

Installation du cadre

 Pour installer le cadre en option, insérez sa partie droite dans la boucle de droite située à l'avant 
du système, puis appuyez sur sa partie gauche jusqu'à ce que le cadre s'emboîte sur le système.
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Caractéristiques techniques

Disques

Disques physiques Jusqu'à 15 disques physiques SAS et/ou SATA II enfichables à 
chaud de 1 x 3,5 pouces (3,0 Gbps). Consultez le fichier Readme 
pour savoir quelles sont les capacités prises en charge.

Modules de contrôleur RAID

Contrôleurs RAID • 2 contrôleurs actif/actif, enfichables à chaud 

• 256 Mo de mémoire cache par contrôleur

• 1 capteur de température par contrôleur

Connecteurs de contrôleur RAID sur le panneau arrière

Connecteurs SAS (pour chaque 
contrôleur RAID)

• 1 connecteur SAS “In” (Port 0) pour la connexion à l'hôte

• 1 connecteur SAS “In” (Port 1, s'il est installé) pour la connexion 
à un hôte supplémentaire

• 1 connecteur SAS “OUT” pour l'ajout d'un châssis 
supplémentaire

Connecteur de débogage 
(pour chaque contrôleur RAID)

1 connecteur mini-DIN à 6 broches (utilisation en usine réservée 
à Dell)

Connecteur Ethernet (pour 
chaque contrôleur RAID)

1 connexion 10/100 BASE-T pour la gestion hors bande du châssis

Carte de fond de panier

Connecteurs • 15 connecteurs de disques physiques SAS

• 2 connecteurs de modules d'alimentation et de ventilation

• 2 ensembles de connecteurs pour contrôleur RAID (6 connecteurs 
pour chaque contrôleur)

• 1 connecteur de panneau de commande pour les voyants frontaux

Capteurs 2 capteurs de température

Voyants

Panneau avant • 1 voyant bicolore indiquant l'état du système

• 2 voyants monochromes (un voyant d'alimentation et un voyant 
de panne)

Support de disque physique • 1 voyant d'activité monochrome

• 1 voyant d'état bicolore par disque
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Contrôleurs RAID Voyants monochromes : 

• Pile défectueuse

• Mémoire cache active

• Panne du contrôleur

• Alimentation du contrôleur

• Liaison Ethernet

• Activité Ethernet

• Panne sur le port SAS “Out”

• Port SAS “Out” actif

• Panne sur le port SAS “In” (2 si le connecteur “In” 
supplémentaire est installé)

• Port SAS “In” actif ((2 si le connecteur “In” supplémentaire 
est installé)

Module d'alimentation 
et de ventilation

3 voyants d'état (état du bloc d'alimentation, panne du module 
d'alimentation/ventilation et état de l'alimentation en CA) 

Blocs d'alimentation

Puissance Puissance maximale de 488 W en continu ; puissance de pointe 
de 550 W

Dissipation thermique 200 W

Tension Nominale : 100–240 V (réelle 90–264 V)

Fréquence 47-63 Hz

Intensité du courant 7,2 A à 100 V ; 3,6 A à 200 V

Alimentations disponibles pour les disques physiques (par logement)

Consommation prise en charge 
pour les disques physiques

Jusqu'à 1,3 A à +12 V 
Jusqu'à 1,5 A à +5 V 

Caractéristiques physiques

Hauteur 13,11 cm (5,16 pouces)

Largeur 44,63 cm (17,57 pouces)

Profondeur 48,01 cm (18,9 pouces)

Poids (configuration maximale) 35,37 kg (78 livres)
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Environnement (châssis)

Température :

Fonctionnement

Stockage
De 10° à 35° C (50 à 95° F)

De -40° à 65° C (-40° à 149 °F)

Humidité relative

Fonctionnement

Stockage
De 20 à 80 % (sans condensation)

De 5 % à 95 % (sans condensation)

Altitude

Fonctionnement

Stockage
De -16 à 3 048 m (-50 à 10 000 pieds)

De -16 à 10 600 m (–50 à 35 000 pieds)

BTU/h 1 430 (360 kcal/h)

Environnement (unité de batterie de sauvegarde [BBU])

Puissance d'entrée maximale • +12 VCC +/–5% à 1 A

• +3,3 VCC +/–5% à 150 mA

• Température de fonctionnement : de 5° à 55°C (41° à 131°F)

Tension de sortie régulée 
de la BBU

• +2,5 VCC +/–3% (20 mA à 120 mA)

• Température de fonctionnement : de 5° à 55°C (41° à 131°F)

Délai minimal de rétention 72 heures pour une barrette DIMM DDR-I de 256 Mo 
(2,5 V à 120 mA)

Température de fonctionnement 
(environnement sec)

• de 5° à 55°C (41° à 131°F)

• Valeur nominale réduite de 3,3°C (37,9°F) tous les 1 000 m 
(3 281 pieds) à partir de 500 m (1 640 pieds)

Taux d'humidité relative 
de l'environnement de 
fonctionnement

5% à 90% (sans condensation)

Température de stockage 
(environnement sec)

• de –10° à 45°C (14° à 113°F) pendant 3 mois maximum

• Valeur nominale réduite de 3,3°C (37,9°F) tous les 1 000 m 
(3 281 pieds) à partir de 500 m (1 640 pieds)

Température de transport 
(environnement sec)

De –20° à 60°C (–4° à 140°F) pendant 1 semaine maximum

Taux d'humidité de 
l'environnement de stockage 
et de transport

De 5% à 95% d'humidité relative

Gradient thermique maximal 
pour le stockage et le transport

De 1°C (33,8°F) par minute jusqu'à un maximum de 20°C (68°F) 
par heure

Gradient d'humidité maximal 
pour le stockage et le transport

30% d'humidité relative par heure
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